

# 毛坯房水泥楼梯 保留有讲究

我的房子是一套毛坯复式户型，上下两层的楼梯是浇筑的水泥台阶，没有扶手，踩上去感觉台阶挺粗糙的，有的踏步还不怎么平整、存在倾斜的问题。请问我在家装中是否需要保留水泥台阶？在家装中如何处理才能让楼梯用起来实用又美观呢？

## 原楼梯可修整

题都可以通过后期家装工程来修整。

北京一家装饰公司工程总监介绍，一般来说，开发商交房时提供的水泥浇筑楼梯是符合相关行业规范的，也是最稳固和安全的，业主如果去掉这种楼梯十分浪费。对于水泥楼梯存在的踏步粗糙、不平整等问题

来说，水泥楼梯交工时多数是没有安装护栏和扶手的，但是在水泥台阶上都预埋了护栏的固定件。家装工程中业主不仅需要选购护栏和扶手，还需要订购安装在水泥台阶上的踏步作为装饰，因此业主在家装之初就需要跟设计师协商好需要选用何种风格的

## 台阶找平需注意

此外，专家还提醒，在楼梯厂家工作人员上门的时候，业主主要让家装的施工工长与其做好沟通，根据水泥台阶的情况，双方共同协商确定是否需要家装施工方进行楼梯踏步找平的施工项目。

据介绍，就目前家装施工的项目情况来看，绝大多数业主家的水泥浇筑台阶都需要进行找平找正这一项工作。楼梯厂家如果表示不需要前期找平找正的话，那么原来水泥楼梯存在的找平问题都将通过楼梯厂家来完成。一般的工艺是由木工用板材(大芯板、指接板

等)用木块调整对楼梯找平找正，再用膨胀胶填补空隙，为楼梯踏步的安装奠定平整的基础。另有一种采用水泥砂浆找平找正的，现在使用得较少。

现在的家装中，业主做楼梯项目一般有两种方式。一种是把楼梯项目全部交给家装公司来实施，选择与家装公司有合作关系的楼梯厂家订货、安装。这种服务方式的好处是，楼梯厂家在安装中与家装公司的施工衔接较为顺畅，整体由家装公司来协调施工进度比较省心，业主不必太担心细节问题。

另一种方式就是业主选择由楼梯厂家独立来实施楼梯安装工程。那么，就要特别提醒业主注意协调好楼梯安装与家装施工之间的关系和责任。如果楼梯

厂家确认，需要家装公司前期实施找平找正的工程，那么业主需要请楼梯厂家对装修施工队的找平工程质量进行验收，否则后续厂家安装楼梯之后一旦出现踏步不够平整、脚感不好或者受力不均匀、踏步吱吱作响等问题，很可能出现家装公司和楼梯厂家之间互相推诿责任的问题。因此，建议找平找正后请楼梯厂家对工程质量进行查验，如果出现问题可以让家装公司对存在问题的地方及时整改，而此后的楼梯踏步等安装质量就全部应该由楼梯厂家承担了。

此外，专家还表示，业主还要注意检验楼梯踏步等安装施工质量。其主要的方法是，业主上下楼梯感觉台阶高矮、宽窄是否合适，体会脚感是否平整、舒适、有没有明显的响声。如果出现吱吱声，通常是找平不到位引起的，需要让施工方及时整改。

(新华)

## 艾仕壁纸庆上市 14 周年

### 多重活动惠客户

绕地球 8 圈。A.S.Création 奉行“生命高于一切”的生产及经营理念，1980 年率先进入环保水墨印刷时代，引领壁纸生产技术创新潮流，所产壁纸均符合欧洲严格的环保标准。

昨天上午，记者在德国艾仕壁纸看到这里拥簇了大量消费者，记者通过采访得知，他们大多早就知晓该品牌，专门为而来。据记者了解，德国艾仕壁纸备受消费者信赖与喜爱，其每年推出 40 多个新系

列，2000 多种花型图案，并在全球同步上市，让全球的消费者同步感受到最时尚的壁纸。

记者采访德国艾仕壁纸周口负责人，他们表示德国艾仕壁纸将继续为消费者带来精彩的活动，一方面让消费者与品牌零距离接触，真正体验到高性价比产品和服务，另一方面为消费者创造优质的团购环境，让消费者团购体验更加愉悦，为消费者带来纯正的欧洲生活艺术。

## 圣象康树“树码芯”地板

功能质感尽在把握，想得到的都能享到

### 记者 梁照曾

本报讯 你还在寻找一款与高科技完美结合，舒适度性价比都超高的地板吗？你还在为实木地板价格太高而纠结万分不忍下手吗？你还在寻找一种既健康环保、外观质感又让你一见倾心的地板吗？当你遇见了圣象康树“树码芯”实木地板后，这一切都不是问题。

近日，记者在周口上市的圣象康树“树码芯”地板，的确有不同的感受，给人留下了太多的印象。应该说，圣象康树“树码芯”地板现在就把你想象的很多能实现。譬如，你期望地板能免胶安装，能二次拆卸，翻新重复使用，圣象就研发了欧 L 锁扣；你期望地板拥有卓越的导热性能，圣象就安装了“树码”芯板条：“树码芯”地板所添加的金属片传热速度是木材的 1100 倍以上，独有的专利导热层，能让地板铺装完后，呈现立体状的导热结构；你期望地板更有弹性，脚感更舒适，圣象就采用纵横交错互锁结

构，使“树码芯”地板的弹性系数跟普通的实木复合地板相比有了很大提高。有了这么多新功能还不够，圣象康树“树码芯”系列实木地板的颜值纹理也是创意多多，无论你追求什么 STYLE，复古风还是小清新田园风或者是简约风甚至是梦幻风，圣象康树“树码芯”都能满足你的想象。

如果说圣象地板是地板中的翘楚的话，那圣象康树就是圣象地板家族中最亮的那颗星，而“树码芯”地板则是圣象康树 2012 年的巅峰巨作，它的出现，是地板界的一次具有深远意义的革命，必将在行业中掀起一股科技热潮。

## 肯帝亚地板携手宋祖英演唱会

周口专卖店演绎新传奇

高音歌唱家，被誉为“中国民歌第一天后”。她不仅将美妙歌声唱遍世界每个角落，更成功晋身歌剧界，在国际舞台上展现东方神韵。无论中国传统民歌，抑或经典歌剧曲谱，宋祖英都能凭借嘹亮的嗓音，将东方神韵通过音乐传送至世界各个角落，架起了一座国际交流的桥梁。

此次宋祖英“魅力中国”2012 年大型巡回演唱会长沙站，相信凭借强大的创作团队和音乐魅力，必

然在湖南掀起一股艺术浪潮。据悉，作为特许赞助单位的肯帝亚集团，在为湖南人们特别呈现一场经久流传的艺术盛典的同时，也将为广大消费者带来崭新的产品体验。

肯帝亚地板为此推出“英伦系列”畅销花色地板，并将以最优惠的价格呈献给大家。即日起至 11 月，凡购买肯帝亚地板的客户，除享受最低优惠之外，还有机会赢得宋祖英演唱会门票豪华套餐，含往返长沙路费及食宿及长沙二人游。

